
 

4 歳児への進級に向け、ハンカチと給食時の布ナフキンの使用を始めていきたいと思います。 

・ハンカチは衣服のポケットに入れて、毎日清潔なものを持たせてください。 

ハンカチを入れるポシェットは、付け外しに手間取ったり、遊具に引っかかって 

危険があったりするなどの理由から、使用しないことにしています。 

・給食時の布ナフキンは、縦横共に３５～４０ｃｍ程度のものをご用意ください。 

毎日洗濯したものを給食袋の中に入れて持ってきてください。 

※３月７日(月)から練習していきたいと思います。見本をぱんだ組とこあら組の 

テラスに掲示しておきますので、ご覧ください。必ず名前を記入のうえ、ご用意 

をよろしくお願いいたします。お手数おかけしますがよろしくお願いします。 

 

 

○友達とのやり取りの中で、自分の思いを自分なりの言葉で伝えようとする。 
○友達と一緒に室内・戸外での遊びを十分に楽しむ。 

(サーキット、鬼ごっこ、砂場遊び、三輪車、スケーター、大繩 など) 
○簡単なルールのある遊びを、クラスの友達と一緒に楽しむ。 
○身近な遊具や室内の片づけをして、進級への喜びを感じる。 
○体操をして体を動かすことを楽しむ。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

入園当初は新しい環境にドキドキした様
子だった子ども達も、今では保育者や友達と
元気いっぱい遊んだり、身の回りの事を自分
でやろうとしたりする姿が見られるように
なりました。「もうすぐ 2階のお部屋になる」
「大きくなったら〇〇組になりたい」と、期
待に胸を膨らませています。 
残り１か月となりましたが、友達同士で楽

しい思い出をたくさんつくり、次へつなげて
いきたいと思います。 
一年間、温かく見守っていただき、ありが

とうございました。 

 

 

なまえ 

 

 

集団遊び 

 

 

雪あそび 

 

こんなことができるようになったよ♪ 

 ・持ち物の始末ができるよ！ 

 ・手洗いを進んでするよ！ 

 ・給食の食器を自分で片付けるよ！ 

 ・トイレのスリッパをそろえるよ！ 

 

35～40 ㎝ 

３歳児 ３月号 

ぱんだ・こあらだより 

◎自分の思いを十分に出したり、友達の思いを聞いたりしながら遊ぶことを楽しむ。 

◎冬から春への自然の変化を感じ、戸外で過ごす心地よさを味わう。 

◎大きくなる喜びと進級に対する期待をもつ。 

ねらい

い 

コップが入る 
大きさのもの 

内容 

一年間ありがとうございまし

た！ 
 

寒さに負けず、元気に園庭で体を
動かして遊んでいます。最近では転
がしドッジやキックホッケーなどの
集団遊びが大好きな子ども達。「頑張
れぇ！」「〇〇チームの勝ちだ！」と
友達とやりとりをしながら楽しむ姿
に、子ども達の成長を感じました。 
 

《布ナフキン》 

 

お願い 

 真っ白になった園庭に、子ども達
は大喜びです。「早く外に行きた
い！」とウキウキしながら身支度を
しました。子ども対保育者で雪合戦
をしたり、友達と雪玉を転がして雪
だるまを作ったりして、この時期な
らではの遊びを楽しみました。 


